



Издаётся с 16 марта 1935 года

Степь

Общественно-политическая газета Пестравского района Самарской области

№ 20 (7162)

23 марта 2016 года

Среда

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

Порядок на улицах - забота общая



Благоустройство населённых пунктов - один из вопросов местного значения, решаемый органами самоуправления. На эту тему мы побеседовали с главой сельского поселения Пестравка И.М. Казачковым.

- Иван Михайлович, самый наболевший вопрос, возникающий у жителей изо дня в день, касается неудовлетворительного состо-

яния дорог, в том числе и местного значения.
- Да, качество дорог оставляет желать лучшего, требуется постоянный ремонт и восстановление

дорожного полотна. Но могу заверить, дороги сельского поселения находятся под постоянным контролем администрации. В 2015 году средства областного дорожного фонда вместе с софинансированием из бюджета поселения на ремонт дорог составили 1129,3 тыс. руб. Этой суммы крайне недостаточно, для того,

чтобы привести дороги поселения в надлежащее состояние. Мы вынуждены закупать асфальто-бетонную крошку и в летний период силами работников администрации ликвидируем дефекты дорожного полотна. Это, конечно, даёт временный эффект, но не является выходом из положения.

В сельском поселении имеются ещё и грунтовые дороги, которые нуждаются, по меньшей мере, в щебенении. И в 2015 году данная работа активно велась, было закуплено 1631,6 тонн щебня, который мы завезли и укатали на дорогах по улицам 40 лет Победы, Восточная, Заводская, Нефтяная, Кустарная и в переулках Пестравский, Пионерский и других, всего около 4500 кв.м.

- Одной из животрепещущих тем остаётся вывоз мусора. Нередко можно увидеть контейнеры для ТБО переполненными. От них пакеты, бумажки и прочий мусор разлетаются по округе. Как вы боретесь с этой проблемой?

- 40% населения, в основном это касается частного сектора, не оплачивают предприятию ЖКХ вывоз ТБО вообще.

(Окончание на стр. 2)

ЗАСЕДАНИЕ КДН

Не ходите дети в поздний час гулять

В администрации района состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав под председательством Главы муниципального района Пестравский Александра Петровича Любаева.

Первым вопросом, стоящим на повестке дня заседания была рассмотрена информация директора ГБОУ ООШ села Высокое **А.М. Давыдкина**, который осветил работу, проводимую в школе с целью выявления несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, а также не посещающих или систематически пропускающих по не-

уважительным причинам занятия в школе, а также назвал меры по воспитанию таких школьников и получению ими общего образования.

Как отметил директор школы, данная работа осуществляется всем педагогическим коллективом согласно плану. Классные руководители разрабатывают систему ежедневного учёта детей, не пришедших на учебные занятия, выясняют причины и в определённых случаях принимают оперативные меры по его возвращению, а также через органы школьного самоуправления ежедневно направляют информацию об отсутствующих заместителю директора по УВР с

указанием причины. Педагоги наблюдают за поведением каждого ребёнка, принимая во внимание такие факторы, как отклонение в нравственном развитии, невыполнение домашнего задания, агрессивность, неаккуратность, апатия и другие, исследуют воспитательные возможности семьи и школы, используя методы анкетирования и доверительной беседы с родителями и ребёнком, определяют характер взаимоотношений родителей с детьми.

По словам **А.М. Давыдкина**, учитывая малую численность проживающих в населённом пункте граждан, педагогический коллектив школы достаточно хорошо

осведомлён об уровне нравственного и материального благополучия каждой семьи. Кроме того, в школе имеется банк данных в виде социальных паспортов на неблагополучные семьи и семьи группы риска.

Также **Анатолий Михайлович** отметил, что в школе из года в год наблюдается снижение количества учащихся, стоящих на внутришкольном учёте.

Рассказал **А.М. Давыдкин** и о мероприятиях, проводимых в школе с целью профилактики правонарушений среди несовершеннолетних.

Участники заседания приняли к сведению информацию директора школы. Глава района - председатель комиссии **А.П. Любаев** отметил важность работы с несовершеннолетними, проводимой школой совместно с родителями.

(Окончание на стр. 2)

12+ СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

Интервью главы сельского поселения Пестравка И.М. Казачкова.	стр. 1-2
Молодёжный форум.	стр. 2
Закон «О жилище» приведут в соответствие.	стр. 3
Поздравление. Объявления. Реклама.	стр. 4

Новости

Встреча двух поколений

В Центре социального обслуживания, в отделении социальной реабилитации, прошло мероприятие участниками которого были граждане пожилого возраста и воспитанники социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Звёздочка».

Мероприятие сопровождалось играми и конкурсами, организованными пожилыми людьми. Дети продемонстрировали несколько номеров художественной самодеятельности. Завершился праздник дружным чаепитием с угощениями, которые испекли приглашённые участники старшего поколения. Ребята выразили благодарность за весело проведённое время и на память подарили бабушкам поделки, изготовленные своими руками.

Экскурсия в архив

Ученики 6 А класса Пестравской школы, вместе со своим классным руководителем **Т.В. Смарчковой** побывали в районном архиве, где для них была организована экскурсия под названием «В хранилище истории». Здесь дети познакомились со спецификой работы архива, заглянули в помещения со стеллажами, приспособленными для хранения документов в бумажных носителях и особенно заинтересовались церковной книгой. Детей поразил каллиграфический почерк писаря и чернила, не изменившие цвет по сей день.

Поэтический вечер

В Пестравской центральной районной библиотеке состоялась встреча читателей с поэтессами **Галиной и Ольгой Бузаевыми** под названием «Женская доля такая». В ходе мероприятия поэтессы рассказали о своей жизни, поделились поэтическим творчеством. Любители поэзии и прозы посмотрели книжную выставку «Кружева из слов».

В заключение читательница **Любовь Кудрявцева** подарила присутствующим песню собственного сочинения.

Уважаемые жители Пестравского района!

Самарское региональное отделение Партии «Единая Россия» с 2013 года реализует партийный проект «России важен каждый ребёнок», целью которого является оказание помощи каждому ребёнку в том, чтобы сохранить или найти свою семью, оказать поддержку тем гражданам, кто готов взять детей на воспитание, улучшить условия проживания и воспитания детей в учреждениях для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

В рамках реализации проекта 25 марта 2016 года проводится «Единый день консультации» специалистов отдела опеки и попечительства Пестравского района.

Прием граждан будет проходить по адресу: с. Пестравка, ул. Крайнюковская, д. 86, каб. № 21.

Телефон «горячей линии» 2-16-71.

25 марта 2016 года Ассоциация юристов России проводит Единый день бесплатной юридической помощи.

Мероприятие будет проходить с 08.15 до 11.00 часов по адресу: село Пестравка, ул. 50 лет Октября, д. 40, 2-ой этаж, согласно предварительной записи по телефону (884674)2-24-78.

Одной строкой

Прием заявлений на предоставление единовременной выплаты из средств материнского капитала в размере 20 тысяч рублей заканчивается 31 марта 2016 года.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Оружие лучше сдать добровольно

Статьей 222 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за незаконное приобретение, передачу, сбыт, хранение, перевозку или ношение оружия, его основных частей, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств.

Обращаем внимание граждан - владельцев гражданского гладкоствольного и нарезного оружия, что в соответствии со статьей 6 Федерального Закона от 13.12.1996 № 150-ФЗ «Об оружии» запрещается хранение патронов к гражданскому оружию лицам, не владеющим им на законном основании; патронов для оружия с нарезным стволом, имеющих тактические характеристики боеприпасов к боевому оружию.

Вместе с тем, в соответствии с примечанием к статье 222 УК РФ лицо, добровольно сдавшее оружие, его основные части, боеприпасы, взрывчатые вещества и взрывные устройства, освобождается от уголовной

ответственности.

В данном случае под добровольной сдачей следует понимать выдачу лицом указанных предметов по своей воле или сообщению органам власти о месте их нахождения при реальной возможности дальнейшего хранения. Напротив, добровольность отсутствует, если вышеуказанные предметы переданы виновным во время проведения сотрудниками правоохранительного органа следственных действий, таких как, например, обыск.

Уважаемые граждане - владельцы гражданского огнестрельного оружия! Тщательно осмотрите находящиеся у вас патроны (в том числе приобретенные в специализированных магазинах до 1996 года), при наличии малейших сомнений в правомерности своих действий по их хранению, сообщите о них в орган внутренних дел по месту жительства.

А. ИМАНАЛИЕВА,
начальник группы
дознания ОВД района
капитан полиции.

МОЛОДЁЖНЫЙ ФОРУМ

«Молодые законодатели»



На фото: Светлана Грошева, Татьяна Казанцева и Максим Кануев - руководитель штаба Самарского регионального отделения Всероссийской общественной организации «Молодая гвардия Единой России».

Представители Пестравского района С. С. Грошева, Т. А. Казанцева, А. Н. Петрова, О. В. Мальцева приняли участие в Межрегиональном форуме «Молодые законодатели», который был организован и проведен 19-20 марта в оздоровительном комплексе «Березка» Всероссийской политической партией «Единая Россия». На форуме были освещены такие вопросы, как избирательное законодательство, финансовое обеспечение избирательной кампании, взаимодействие совета первичных отделений Самарского регионального отделения Партии «Единая Россия» с общественными структурами, взаимодействие партийных структур со студенческим сообществом во время ведения предвыборной агитации, технологическая карта избирательной кампании, которые освещали известные российские политтехнологи федерального уровня.

Т. КАЗАНЦЕВА,
депутат Собрании представителей
с.п. Пестравка.

(Окончание.
Начало на стр. 1)

А мусор в контейнеры исправно носят практически все. Когда же потребители коммунальных услуг поймут, что вывоз ТБО осуществляет МУП «ЖКХ Пестравского района» по соответ-

но убираются на могилках своих усопших родственников и близких. А какую работу проводит администрация поселения на кладбищах?

- В 2015 году на содержание мест захоронений было затрачено 149,8 тыс. руб. У всех кладбищ оборудованы контейнер-

бросают шланг на грядки на весь день и вода с него уходит в землю, а жители многоквартирных домов тем временем испытывают недостаток в этом жизненно-важном ресурсе. Как решить эту проблему?

- Несмотря на все принимаемые органами вла-

можно сделать? В дождливую погоду мы меньше пьем? Стоит заметить и то, что значительная часть израсходованной на полив питьевой воды вообще не учитывается и соответственно не оплачивается. 2,2 миллиона рублей утекают в землю. Решить эту проблему,

Порядок на улицах-забота общая

ствующим договорам и вывозит ровно столько мусора, сколько указано в договоре? Заключенных договоров очень мало, а мусора, выброшенного в контейнеры недобросовестными гражданами, - много. Поэтому в райцентре почти каждый контейнер бывает переполнен. И каждый день рабочие администрации сельского поселения Пестравка объезжают на машине с прицепом все контейнеры для ТБО, снимают с них мусорные «шапки». Мы беседуем с жителями, и на ежегодных собраниях граждан поднимаем этот большой вопрос, но ситуация не меняется.

Кроме того, в контейнерных баках и возле них можно увидеть не только то, для чего они предназначены, но и крупногабаритные отходы (телевизоры, шкафы, холодильники, газовые колонки), а также строительный мусор. Ну как же так, граждане? Если есть у вас средства на новую мебель или на капитальный ремонт, разве не найдёте сумму, в десятки раз меньшую, чем стоимость новой покупки, на оплату вывоза отслуживших свой срок вещей?

- Приближается большой православный праздник - Пасха. Передней жители традицион-

ные площадки, которые имеют достаточное количество контейнеров. Их переполнение стараясь не допускать особенно в период весенне-осенней уборки территории мест захоронений. С наступлением тёплых дней нанимаем трактор с телегой который со-

« Значительная часть израсходованной на полив питьевой воды не учитывается и соответственно не оплачивается. Более 2 млн рублей в месяц утекают в землю. »

вершает 10-12 рейсов с каждого кладбища. А перед Пасхой убираемся на кладбищах ежедневно, даже в праздничный день, с раннего утра вывозим мусор. В который раз хочется обратиться к жителям сельского поселения: односельчане, проявляйте уважение, хотя бы к памяти предков, не захламляйте территорию кладбищ. Не так трудно вынести мусор после уборки могил в контейнер. А то бывает, одну могилку облагородили, а мусор с неё на соседнюю бросили. Разве так можно?

- В период поливов водоснабжение в поселении становится острой проблемой. Одно дело, когда жители поливают цветники возле домов, украшающие улицы села. Другое, когда огородники

сти меры, летом 2015 года мы пережили настоящий кризис водоснабжения. Мы проанализировали сложившуюся ситуацию и выявили: всего в сельском поселении эксплуатируется двенадцать скважин. В зимнее время работают четыре из них, в сутки

добывается 1800 кубометров воды. 1370 кубометров из них расходуется в селе Пестравка. Воды хватает всем, никаких жалоб от населения не поступает.

А вот в летнее время года функционируют все двенадцать скважин, ежедневно добывается 3500 кубометров воды, 3100 кубометров из них - в Пестравку. Получается, что летом мы потребляем воды в два раза больше, чем зимой. Была масса жалоб от жителей сельского поселения на отсутствие, либо недостаток воды. Депутаты проводили разъяснительные беседы с жителями, убеждали более экономно расходовать воду в сезон полива, но всё бесполезно. А как только прошёл дождь - в селе появилась вода. Так какой же вывод

на мой взгляд, можно только непопулярными методами, а именно: обязывать население устанавливать приборы учёта расхода воды, актуализировать и регистрировать земельные участки, находящиеся в пользовании у граждан, осуществляющих полив из системы водоснабжения, несанкционированные врезки ликвидировать, иначе мы так и будем каждое лето жаловаться на отсутствие воды.

Остаётся добавить, не за горами день, когда полностью растает снег, начнёт проклёвываться трава, на деревьях распустятся почки. Природа делает своё дело, украшая нашу жизнь притягательными красками, каждый год. А что делаем мы, жители, для поддержания санитарного порядка в наших сёлах? Благоустройство не должно лежать лишь на плечах органов власти. Сделать свою жизнь краше - в руках самих сельчан. Не надо ждать, когда Иван Михайлович придёт к нам в палисадник и посадит рябинку, а нужно самим выходить на улицы, наводить порядок возле своих домов, активнее участвовать в массовых и коллективных субботниках, и уж тем более не сорить, не захламлять место в котором живём.

Е. ТОЛСТОВА.

Не ходите дети в поздний час гулять

(Окончание.
Начало на стр. 1)

Следующие вопросы, рассматриваемые на заседании, касались проведения индивидуальной профилактической работы с одним из учащихся Пестравского профессионального училища, а также самовольного ухода несовершеннолетних из социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Звёздочка». Директор СРЦН «Звёздочка» С.В. Ермолов пояснил

ситуацию по произошедшему и сообщил, что такой прецедент произошёл за последние пять лет впервые. А.П. Любаев обратил внимание присутствующих на необходимость усиления контроля и проявления особого пристального внимания за детьми, воспитанниками центра, со стороны педагогов как самого СРЦН, так и училища и школы.

Пять вопросов повестки дня были рассмотрены участниками заседания по протоколам, со-

ставленным в отношении родителей по части 1 статьи 5.35 КоАП РФ, допустивших нахождение своих детей в возрасте до 16 лет в ночное время (после 22.00 часов) без своего сопровождения. Стоит заметить, мамы, на которых были составлены протоколы за неисполнение обязанностей по содержанию и воспитанию своих чад, знали о так называемом «комендантском часе», но разрешили своим сыновьям и дочерям гулять дольше положенного срока. Им, а так же тем

родителям, которые не были осведомлены о действии данной статьи, участники заседания настоятельно рекомендовали впредь соблюдать закон, следить за своими детьми, беречь их и, отпуская ребёнка на улицу, помнить о том, мало ли в какой ситуации он может оказаться, находясь вне дома без мамы или папы, тем более в столь поздний час.

Ещё два вопроса повестки дня касались протоколов, составленных на мам по статье 20.22 КоАП РФ.

По всем вопросам повестки дня были приняты соответствующие решения.

Е. ВЛАДОВА.

12+

В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

Закон «О жилище» приведут в соответствие

На прошлой неделе, первый вице-губернатор - председатель Правительства Самарской области **Александр Петрович Нефёдов** провёл очередное заседание Правительства Самарской области, на котором было рассмотрено и одобрено 4 вопроса одним из которых был вопрос о приведении в соответствие с федеральным законодательством областного закона «О жилище».

Вносимые изменения касаются регулирования отношений по найму жилых помещений жилищного фонда социального использования, а также условий для формирования рынка доступного наёмного жилья.

Законом № 217-ФЗ к полномочиям органов государственной власти субъекта РФ отнесено

установление порядка определения дохода и максимального размера дохода граждан и постоянно проживающих с

заседании Правительства Самарской области законопроектом устанавливается порядок определения органами ме-

- максимального размера дохода гражданина и постоянно проживающих с ним членов его семьи и стоимости подлежащего налогообложению их имущества в целях признания органами МСУ граждан нуждающимися в предоставлении жилых помещений жилищного фонда социального использования.

Как сказала министр социально-демографической и семейной политики Самарской области **Марина Юрьевна Антимонова**, «таким образом, вводится новый институт найма жилых помещений жилищного фонда социального использования, который не отменяет и не заменяет собой предоставление жилья по договору социального найма».

По материалам газеты «Волжская коммуна».

«Вносимые изменения позволяют гражданам, не признанным малоимущими, и чей доход не даёт возможность приобрести жильё в собственность, заключать договоры найма жилых помещений жилищного фонда социального использования, в том числе в наёмном доме социального использования. Это позволит органам местного самоуправления обеспечить жильём ещё больше граждан и содействовать развитию ещё одного вида жилищного строительства - наёмных домов.»

А.П. Нефёдов, первый вице-губернатор - председатель Правительства Самарской области.

ними членов семьи в целях признания граждан нуждающимися в предоставлении жилых помещений по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования.

Представленным на

стного самоуправления: - совокупного размера дохода граждан и проживающих совместно с ними членов их семей и стоимости подлежащего налогообложению имущества, принадлежащего им на праве собственности;

НОВОСТИ АПК

Механизмы технической модернизации АПК

17 марта 2016 года заместитель министра - руководитель департамента развития сельских территорий министерства сельского хозяйства и продовольствия Самарской области **С.И. Скворцов** принял участие в работе круглого стола, организованного АО «Росагролизинг» совместно с АО «Евротехника».



Круглый стол был посвящен повышению информированности сельскохозяйственных товаропроизводителей и населения Самарской области о современных возможностях лизинга и перспективах его развития. В мероприятии участвовали специалисты АО «Росагролизинга», АО «Евротехника», представители сельхозпредприятий области, районных управлений сельского хозяйства и общественных организаций, корреспонденты средств массовой информации.

Перед началом работы круглого стола, **В.Е. Смирнов**, директор АО «Евротехника», провел экскурсию по предприятию.

В рамках круглого стола заместитель мини-

стра С.И. Скворцов доложил об актуальности процесса самарского агропромышленного комплекса. По его словам, благодаря оказываемой господдержке Правительства Самарской области и федерального центра, сельскохозяйственный сектор региона за последние годы сделал значительный шаг вперед. «Только по линии областного Минсельхозпрода на поддержку АПК было выделено свыше 5 млрд рублей. Сегодня уровень господдержки в расчете на один рубль произведенной продукции сельского хозяйства является одним из самых высоких в стране», - отметил С.И. Скворцов.

Кроме того, замминистра рассказал, что вы-

деляемые средства положительно отразились и на технической модернизации отрасли. С 2010 по 2015 годы сельскохозяйственными товаропроизводителями губернии приобретено более 3,6 тыс. единиц сельхозтехники на сумму свыше 15 млрд рублей. В регионе существует и поддержка приобретения техники через лизинг. За счёт средств областного бюджета сельскохозяйственным товаропроизводителям предоставляются субсидии в размере 80 % от первоначального авансового платежа по договору лизинга и (или) сублизинга.

А.Н. Смородов, начальник управления взаимодействия со СМИ и общественными органи-

зациями АО «Росагролизинг» поведал собравшимся об успешном сотрудничестве самарских сельхозтоваропроизводителей с компанией. По его словам, за период работы «Росагролизинга» в Самарской области через компанию было приобретено свыше 2,2 тыс. техники на сумму 4,2 млрд рублей, 2,7 голов племенных сельскохозяйственных животных на 338 млн, оборудовано более 2,7 скотомест на сумму 15 млрд рублей.

В ходе мероприятия выступили и представители сельскохозяйственных предприятий, активно участвующих в программах АО «Росагролизинг», которые рассказали о личном опыте работы с компанией.

БЕРЕГИТЕ ПРИРОДУ!

Огонь - враг леса

Самарская земля бедна лесом. Он занимает только 12,8% всей территории области. Площадь государственного лесного фонда Пестравского района составляет 5340,5 гектара. Это очень мало, и поэтому работа о нем должна быть всеобщей.

Самый страшный враг леса - огонь. С наступлением весны, а затем и лета, степень опасности значительно возрастает. По опушкам леса очень много горючего материала: сухая трава, листва, валежник, сучья от деревьев и кустарников. Первая и самая частая причина лесного пожара - неосторожное обращение с огнем. Не стоит забывать, что каждый лесной пожар - это стихийное бедствие, наносящее непоправимый ущерб природе.

Крайне важно, не разводить костры в местах с наличием сухой травы и на лесосеках, не очи-

щенных от порубочных остатков.

Нередко лесные участки граничат с землями сельскохозяйственного назначения. Перед началом весенних работ на полях проводится отжиг старой соломы, стерни и других отходов производства. И сегодня, хотелось бы еще раз напомнить руководителям сельхозпредприятий о соблюдении мер пожарной безопасности и ответственности за их нарушение.

В настоящее время в Пестравском участковом лесничестве созданы мобильные группы, которые патрулируют территории лесного фонда. Но и жители района должны бережно относиться к лесным насаждениям. Помните, что погубить лес можно за один час, а чтобы вырастить - нужны десятилетия.

Ю. РЯБОВ, лесничий.

НАМ ПИШУТ

Сохраняя ремесло

Учащиеся Мостовской школы воспитанники музея «Истоки» посетили выставочный центр Тёпловского СДК «Глиняная сказка», где познакомились с творчеством земляков. Широкая подробная экспозиция «Не боги горшки обжигают» привлекла внимание всех присутствующих. Руководитель центра В.А. Федюнина познакомила гостей с гончарным ремеслом, рассказала о некоторых экспонатах из глины и показала как работает гончарный круг.

В Зале Трудовой Славы сельского клуба учащиеся Тёпловской школы и учитель истории О.М. Ковалова провели интересную экскурсию, рассказывающую о достижениях предков. Посетители познакомились с предметами труда и быта плотников, столяров, кузнецов, увидели красивые изделия их бабушек - рукодельниц, услышали игру на деревянных ложках.

70 - летию Победы в Великой Отечественной войне посвящена информация в школьном зале Боевой Славы, где в списках Мостовские ученики увидели фамилии своих предков - участников боевых сражений.

Подобные рассказы и выставки сохраняют преемственность поколений поселения, берегут богатую народную культуру поселения.

В. БАННОВА, руководитель музея Мостовской школы.

СЛУЖБА 01 ИНФОРМИРУЕТ

А бани всё горят

За истекший период 2016 года на территории Пестравского района зарегистрировано 7 пожаров. Из них 3 пожара произошли в банях села Марьевка.

За аналогичный период прошлого года было зарегистрировано всего 2 пожара.

Несмотря на проводимую профилактическую работу с населением, а также личное обращение начальника отдела надзорной деятельности муниципальных районов Пестравский и Красноармейский на сходе граждан к жителям села Марьевка, продолжают случаи загорания бань в данном поселении.

Основной причиной произошедших пожаров является нарушение правил пожарной безопасности при устройстве и эксплуатации печного оборудования, неосторожное обращение с огнём.

Е. ЩЕРБАКОВА, инструктор противопожарной профилактики ПСЧ № 125.

О. Бузаева.

Песня о весне

Весна назначила свидание,
И мы его, конечно, ждём.
В душе живёт очарование
Апрельским ветром и дождём.
Нам встреча тёплая обещана,
Весна не может обмануть,
Она, как истинная женщина,
Опаздывает лишь на чуть-чуть.
Она придёт, и удивление
В глазах появится у нас.
Во всём начнётся обновление
И каждый день, и каждый час...

Ю. Шемакинский.

Весне дорогу

Зима с весной сражаются.
Кому это приятно?
То вдруг мороз кусается,
То солнце светит ярко.
Выходишь днём на улицу -
Не знаешь, что надеть:
И чтобы не замерзнуть,
И чтобы не вспотеть.
Зиме, хоть и не нравится,
Пора свой пост сдавать.
Уж хватит, наметила,
Пора и меру знать.
Помёрзли мы достаточно,
Так хочется тепла!
Весна зеленоглазая,
Вступай в свои права!

В. Филимонов.



Покрылась зеленью долина,
Весенних вод круговорот
Унёс на юг дорогой длинной
Метелей зимних хоровод.
Забылись бешеные выюги,
Что бушевали среди ветвей,
Порхают радостно пичуги,
Поёт, чаруя, соловей!
Моё село теплом залито,
А рядом изумрудный лес,
И солнца драгоценный слиток
На синем бархате небес!
Какое райское местечко,
Какая благодать вокруг!
Колодец чистый, поле, речка,
Цветущий сад, цветущий луг!

Поздравляем!

Марию Дмитриевну ВОРОНЦОВУ
поздравляем с юбилеем!
Мамочка наша родная, любимая!
Бабушка славная, незаменимая!
С юбилеем тебя поздравляем,
Всяческих благ в твоей жизни желаем:
Чтобы ты никогда не болела,
Чтобы ты никогда не старела,
Чтобы вечно была молодой,
Весёлой, доброй и нежной такой!
Целуем мы добрые, славные руки.
С любовью к тебе, твои дети и внуки!
Любящие тебя дети, внуки и правнуки.

ПРОДАЁТСЯ

ЖИЛЬЁ	
Дом в с. Михайло-Овсянка. Т.: 89277097055, 89047101121.	6-2
Дом в с. Идакра. Т.: 89276537881.	5-2
Дом в с. Высокое. Т.: 89376429510.	5-2
Дом в с. Тяглое Озеро. Т.: 89377937389.	6-6
Дом на берегу Иргиза, хоз. постройки, баня, гараж. Т.: 89084144772.	
Деревянный дом. Т.: 89050174263.	2-1
Дом, село Мосты. Т.: 89608081334.	2-1
Половина кирпичного коттеджа, с. Мосты, общая пл. 70 м², 11 соток земли. Т.: 89093298586.	4-4
Полкоттеджа. Т.: 89276567862.	15-4
1-ком. квартира, 32,8 м². Т.: 89277358289.	5-1
1-комнатная квартира. Т.: 89270070092.	5-1
2-ком. квартира в центре, ул. Коммунистическая, 39. Срочно. Т.: 89231639598.	5-4
2-ком. кв., ул. Крайнюковская. Т.: 89375299600.	3-3
2-ком. кв., ул. Заводская, 8а. Т.: 89376559522.	5-3
2-ком. квартира. Т.: 89272043047.	3-2
3-ком. кв. (улучшенной планировки). Т.: 89376565730.	4-1
ТРАНСПОРТ	
А/м ВАЗ 2105, 2008 г.в., инжектор. Т.: 89171675826.	4-4
Трактор Т-25 (стартерный, фреза, косилка, согребалка, ковш). Цена договорная. Т.: 89277282409, 89272663400.	2-2
А/м ВАЗ «Калина» универсал, 2014 г.в., цвет «Одиссей». Т.: 89371898178.	2-1
Нива - 21214, 2007 г.в. Т.: 89270095088.	2-1
А/м «Калина», 2012 г.в. Т.: 89277157244.	2-1
ЖИВОТНЫЕ	
Овцы. Т.: 89608081334.	2-1
Телята, 1-2 месяца. Т.: 89370714984.	8-5
Корова. Т.: 89376402025.	2-1
ПРОЧЕЕ	
Новые ульи, 2500 руб. за один улей. Т.: 89631174749.	2-2
Ульи, рамки, пчелопакеты. Т.: 89371740637.	3-1

Объявления в данной рамке публикуются на правах рекламы

ПРОДАЖА
Новые а/м ВАЗ; резина R-14-15; гараж 3,5x5,5. Т.: 89033355668. 2-1

УСЛУГИ
Асфальтирование, песок, щебень, блоки. Т.: 89272978068. 68-6

Натяжные потолки. Пластиковые окна. Гарантия. Европейское качество по разумной цене. Т.: 8-927-755-48-83. 100-90

Строительство домов, пристроев и т.д. Т.: 89376457367. 5-4

Закупаем быков, телок, коров и хряков. Дорого. Т.: 89371711401. 5-3

Закупаем мясо быков, коров, телок. Т.: 89277354527. 5-3

Закупаем мясо коров, телок, быков, хряков. Дорого. Т.: 89376571628. 14-11

Закупаем мясо коров, быков и телок. Дорого. Т.: 89371747789, 89370737776. 5-1

Закупаем мясо КРС. Дорого. Т.: 89277319261, 89879478894. 8-3

Услуги самосвала, щебень. Т.: 89277153502. 14-4

Ремонт холодильников, стиральных машин на дому. Т.: 89377934744. 5-1

ПРОДАЮТСЯ:
ОТРУБИ пшеничные - 220 руб. меш.; КОМБИКОРМ универсальный (мелко дробленый) - 350 руб. меш.; ЗЕРНОСМЕСЬ крупно дроблёная - 320 руб. меш.; КОМБИКОРМА «ДАРЬЯ»: * для кур-несушек (гранула) - 420 руб. меш., * универсальный (гранула) - 420 руб. меш.; КОМБИКОРМ «PURINA»: Стартер, Гроуэр, Финишер для бройлеров, индек, кроликов и поросят. Доставка по всему району БЕСПЛАТНАЯ от 5-ти мешков! Т.: 89378161030. Звонить до 21.00 ч. 4-2

Организация реализует кур-несушек.
Бесплатная доставка по району. Т.: 89054555897. 13-6

КУПЛЮ МЁД оптом от 80 руб. за 1 кг. Тару и деньги отдаю сразу. Т.: 89878346724. 2-1

СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ: Кухня ЛДСП 1,8 от 8300 руб.; кухня МДФ 3,0 от 20000 руб.; стол компьютерный от 2500 руб.; стул хром. от 1500 руб.; шкаф-купе 1,4x2,2x0,6 от 15500 руб.; прихожая 1,2x2,10x0,3 от 6500 руб.; детская (фотопечать) «Мишутка» от 19000 руб.; гостиная «Джулия» 2,0x2,0x0,5 от 13000 руб.; обеденная зона от 8000 руб.; стол + 4 табурета (фотопечать) от 9000 руб.; шкаф-купе 2,0x2,2x0,6 от 18500 руб. Реклама
НАШ АДРЕС: с. Пестровка, ул. Советская, д. 17, во дворе КБО. Т.: 89277142298, 89273890207. 3-1

РАЗНОЕ

Куплю свиное сало. Т.: 89270145457. 10-9

Куплю телок, быков на племя. Т.: 89198078750. 4-3

Сниму в аренду торговое помещение под магазин от 30 до 100 кв. м. Обращаться по тел.: 89270037230. 4-1

Срочно сниму дом для семьи. Т.: 89879825436. 1-1

Требуется кладовщик. Т.: 89879825436. 1-1

Меняю дом в Марьевке на 2-ком. квартиру в селе Пестровка. Т.: 89379828465. 2-1

ЗООМАГАЗИН ПРИГЛАШАЕТ ЗА ПОКУПКАМИ: живой товар; корма и аксессуары для домашних животных; комбикорма для птицы; комнатные растения, кашпо; грунты для рассады. Возможна доставка. Т.: 89276597264, 89277021702. Ждём вас, м-н «Семь+я», 2 эт., пн.-пт. с 9.00 до 17.00 ч., сб. с 9.00 до 14.00, вс. - выходной. Реклама 4-2

Приглашаем на обучение водителей категории «М», «А», «А1», «В», «С», «Д», «ВЕ», «СЕ». Обр.: с. Красноармейское, ул. Кирова, 38. Т.: 89277428969. опл. инф. 4-3


Восход - 6.35 Заход - 18.59

ПРОДАЁТСЯ: щебень, песок, цемент. Т.: 89277199520. 7-1

ООО Центр «Содействие» поможет решить любую вашу проблему!
У вас возникли трудности с газификацией и использованием материнского капитала, оформлением в собственность движимого и недвижимого имущества, разрешением судебных вопросов любой сложности (включая иски банков), подготовке архитектурно-экспертных заключений, смет и проектов, оценки для ипотеки, суда и вступление в наследство, тогда мы ждём вас на бесплатную юридическую консультацию, которую наши специалисты будут проводить по телефонам: **89377978228 и 89379852652.** По необходимости будут проводиться выездные дни. Обр.: с. Красноармейское, ул. Мира, 7. Реклама 4-2

В продуктовый магазин срочно требуются ПРОДАВЦЫ-КАССИРЫ
Работа по графику.
3/п: 17000 руб. в месяц.
Тел.: 89277307911. 3-2

Спутниковое ТВ: Триколор, ТЕЛЕКАРТА. Т.: 89272678428. 10-10

ТЦ «Гермес»

С нами надёжно!
Новинки!!! В широком ассортименте обои, плитка, линолеум, ковролин, ламинат, двери, сантехника, мебель для ванных комнат.
Скидки - 10% на: холодильники, морозильные камеры, стиральные машины в магазине «Бытовая техника»! (При покупке за наличный расчет). Суперцены на ювелирные изделия!!! Найдете дешевле - вернем разницу!
Домашний текстиль, тюль, портьеры. Принимаем заказы на пошив каждую субботу. Только в марте - бесплатная доставка крупногабаритных товаров. Рассрочка, кредит ОТП банк. 3-2